Вариант  1
Выберите один правильный ответ:
1. Ризоиды – это:
А) название водоросли
Б) вид корня
В) органоид клетки
Г) ветвистые клетки, служащие для прикрепления.
2. Морской капустой называют:
А) порфиру
Б) ульву
В) ламинарию
Г) филлофору.
3. К харовым водорослям относят:
А) нителлу
Б) улотрикс
В) спирогиру
Г) фукус.
4. На глубине до 200 м можно встретить представителей:
А) одноклеточных водорослей
Б) красных водорослей
В) бурых водорослей
Г) зеленых водорослей.
5. Хроматофор в виде незамкнутого кольца имеет:
А) спирогира
Б) нителла
В) улотрикс
Г) порфира.


Вариант 2
Решите, верно или нет суждение:
1. Тело многоклеточных водорослей имеет форму нитей или листовидных образований.
2. У харовых водорослей имеются стебли и листья.
3. Ульва или «морской салат» может достигать в длину нескольких метров.
4. Нителла прикрепляется к дну при помощи ризоидов.
5. Бурые водоросли могут содержать воздушные пузыри для поддержания тела в вертикальном положении.
6. К бурым водорослям относятся ламинария и цистозейра.
7. Багрянки встречаются только в морской воде.
8. В клетках красных водорослей, кроме хлорофилла, содержатся красные и синие пигменты.
9. Ламинария очень полезна, так как содержит йод.
10. Чрезмерное размножение водорослей иногда мешает судоходству.
